



Сотрудники следственного управления СК России по Пермскому краю провели прием граждан в подшефном госпитале

Сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю провели прием граждан в ГБУЗ ПК «Пермский краевой клинический госпиталь для ветеранов войн», в целях оказания юридической помощи инвалидам, ветеранам Великой Отечественной войны, труженикам тыла, блокадникам Ленинграда, детям войны, воинам-интернационалистам и участникам локальных конфликтов.

На личный прием обратилось пять граждан, проходящих лечение в госпитале по вопросам социального обеспечения и взаимодействия следственного управления с ветеранскими организациями.

Кроме того, в рамках реализации мероприятий по правовой поддержке и оказанию безвозмездной юридической и иной консультативной помощи ветеранам в формате «юридической клиники», офицерами следственного управления ранее размещен в госпитале стенд правовой информации, которая помогает пожилым людям оперативно обратиться в следственные органы по возникающим социальным и юридическим вопросам.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

Изображения





Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пермскому краю

17 Февраля 2023

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1767240>